Szabó Mónika vagyok, Bota Szabó Kendének, egy 2 éves 3 hónapos kisfiúnak az édesanyja, aki a születés utáni oxigénhiányos állapot miatt nagyon súlyos sérüléseket szenvedett. Legfőbb betegségei: agykárosodás, West szindrómás epilepszia, látóidegsorvadás, négyvégtagi bénulás és valószínű, hogy a jobb oldali agyféltekén kéregfejlődési rendellenesség (amit a MRI nem mutatott ki, de az EEG mindig regisztrál).Három hónapos korától neurológus, négy hónapos korától szemorvos és gyógytornász (Vojta terápiás) foglalkozik kisfiammal. Hét hónapos korától a budapesti Heim Pál Gyermekkórházban kezelik rendszeresen, ahol neurológus és gyógytornász (Dévény terápiás) foglalkozik Kendével. Egy éves korától rendszeresen járunk gyógypedagógushoz és masszázsra. Budapestre 3 hetente járunk cérnabeültetésre és lézeres akupunktúrás kezelésre, a Bártfai utcai Korai Fejlesztő Központba ( a Csíkszentmártoni Korai Fejlesztő Központ ajánlásával) és a Vakok Intézetébe. Három havonta két hetet fogadnak Budapesten azért, hogy intenzíven tudják Kendét kezelni. Ilyenkor szakorvosi kontrollra megyünk, járunk gyógytornára, és a Bártfai utcai Korai Fejlesztő Központban egyéni és csoportos foglalkozáson, fejlesztésen veszünk részt. Nagy segítséget nyújt nekünk ez az intézmény abban is, hogy a Mozgásjavító Általános Iskolából készségfejlesztő eszközöket (speciális játékokat) tudunk általa kölcsönözni.
Kisfiam állapota nagyon súlyos, ezért nem lehet előre tudni, hogy a különböző kezelésekkel, terápiákkal és foglalkozásokkal mennyire lehet őt rehabilitálni. Jelenleg már jobban tartja a fejét, tud fordulni az oldalára, forog (naponta egyszer-kétszer), kérésre és néha magától is négykézlábra áll, de még nem tud ülni. Ezért az ő helyváltoztatását egy speciális babakocsi és egy állítópad segíti. Értelme nyílni kezdett, sok mindent megért, de nem beszél. Látásfigyelme is alakul: nyúl tárgyak után, de nem mindig tudja pontosan megfogni, bizonyos szögekből jobban lát. 
Kisfiam kezeléseinek anyagi fedezete nagyon megterheli családunkat és bár sikerült egy speciális babakocsit és egy belső téri vázat megvásárolnunk (ami 16838,19 RON-ba került), a rá való speciális széket már nem tudtuk beszerezni (ennek jelenleg 5200 RON az ára). A szék nagyon fontos lenne Kende számára, mert fejtámlával, lábtartóval, törzstartóval és egy lábak közé illeszthető ékkel rendelkezik, ami segíti a helyes tartás kialakítását és erősíti a tartóizmokat. Azon túl megkönnyítené az itthoni foglalkozásokat és az etetést.
Kendének január óta tünetmentes az epilepsziája és a fejlődése is azóta indult el. Nagyon reméljük, hogy - bár a klasszikus orvostudomány nem tudja orvosolni Kende problémáját - az alternatív gyógymódok, a speciális mozgásjavító eszközök és látásjavító programok a jobbulását segítik elő. Nagyon sokat köszönhetünk annak a sok embernek, aki Kende jobbulásán dolgozik és azoknak is akik jelenlétükkel, szavaikkal, felajánlásaikkal és imáikkal segítettek mindennapjainkban.  
Köszönettel tartozunk azoknak is, akik felajánlásaikkal szeretnék előremozdítani Kisfiam fejlődését. Hálásak vagyunk a Csíki Anyák Szövetségének is azért, hogy érdeklődéssel vannak a problémánk iránt és hogy segítséget szeretnének nyújtani nekünk. Isten áldása és kegyelme kísérje minden lépésüket. 
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